Ho

@ 2 @5 @)15 ® 20

D1

1,2, 4, 5,10, 20




2.

o AR AaH1AE HE3le o, ¥ x A 0=} %

o= AU

1 =3
T U I E
| ! !
| | I
| I
| : I
| \ I
l ! L
= jm! =] A
o =
O "Hcsouw @ "Wirowvzm (@)@—H_
@ W auAE ® HEAX

3]

H
ol

A

o
—

ANEE HolAd ASHAE R
HxAxo0x1H 1LTT,
HroLowudlH oEAH,
HioundHEeEaxA 2
A& B o] Pyt

i




® 3 @ 6 @ 8 @ 12 ®)24

BAE s|otRsE wEEw, BAo Brol

o) gorsra oot Fui
249k 729] Ah FHRE 24 Ik




2 LY




D1.714-.-
® 0.75

® 0.5333---
@ 4.5625
® 4.26




® 90000 cm? = 9m? @ 23m? = 230000 cm?
@)4.5m? = 450000 cm? @ 35000 cm? = 3.5m?

® 10m? = 100000 cm?

1m? = 10000 cm? ©] B2
® 45m2 - 4.5x 10000 = 45000( cm?)




3 Y.

of wtet eyt




® 395 °f tigt H] =

o] W

@7%4:7%:2

3
12
4




7F27} 18cm , Al27F 20cm Q1 24 &
£ ol HE 22 AAAES e Y

o LS

B S5

= =}
| — ]

>
> HE 90%

oH .

~&B

UHE 2 Q)L 71RF 2R A x}zby S O]
HHT‘?ME}.
2)18 20
9 10
18 I} 20 9] F|AFHl47}
2x9x 10 = 180 ©| .2 2R A2t 9]
et
7FE 180+ 18 = 10(%)
A= 1180+ 20 = 9(F)
kAl 10 x 9 = 90(F) o] Baghr}.

7]'; 18 cm, }‘ﬂi 20 cm O] 70/\]-_7_]" E_OO]:O 7]_5% _1501 _17_),:_01_

i

°] Z o]+ 180cm







07} 1Ato] o] B4 Fofl A 782l 7]oF

=

» = A

89l 9k 1, 2, 4, 8ol
28] w7t 221 = ofio] Huth

wepa 2, 2

L2088 e ey

i\
| o

ool 0o




beY 2 ol S19s

Zof olH o5 Tk & 5 2 ofES

e oo
Yt o

L

12.

-

ul




13. 7h27}9.8m o], Al27}6.3m 2 MAZH moFe] o] Qluc,
o] o] 0.4 o A4EHE AU, A55HE A Fize] ol B
m? Q17 AL
=i m?

>
> HE 24.696m2

9.8 X 6.3 % 0.4 = 24.696(m?)




14.

71 9] 212 0] 80cm?l AAATL &t AAAL] HF %sL l‘ﬂ_
125

g-S dinbot v 2, 5ﬂ 42 shrha shth o] AAAR 12
2 7t A wgS 2 9 ghotok o] FohA 2

> =

> =gt 209

=2

~&B

(ZH7 Bt o] =2 9] Ael)

= 80 x 3.14 = 251.2(cm)

(g2 o 9 g ol 7 A=)

=251.2 X 2.5 = 628(cm)

(HME-Z B2 5)= 12560 + 628 = 20( H)




15. the F4 Holk 4 2 98 mEAe.,

AF7} 1256 cme) Y @ ®EAEe] 1.75 em<l €

@
@ Wol7} 12,56 cm? 21 ¢ ® Y57+ 15.7em Q) €
@15; 0]7} 28.26 cm? 91 ¢

~&B

§lx) 2] Zolg ulwa] Bt
H122-8 oemet 5
@D ox2x3.14=12.56,0=2cm

@ HHAE 1.75cm

@ oxox3.14=1256,0=2cm
@ox2x314=157,0=25cm
®oxox3.14 =2826,0=3cm
wrabA Yol 7t 7t 2 92 @YY




16.

§ 249 9] ol7} 3ol A WA B HIRE T} 2
PAEHE HESUT AAEG o] Ayolet 52 22t el
2 P42

)

i

—

(V)

| 2
[> ®=b: 162cm?

zgo) Zyo] :
IR0 G o] Yol

9 x 18 = 162(cm?) Y tt.

39 B :

B7IU5 g 7] Faol=
3x3x3=27(cm?®)°|1,

=@ A7IUF 4 72 o] FolA dFY T
w2bA] Bl 27 x4 = 108(em?) YUt




YA oliz Z1e] BT 9 ) o oA 9 7
E Al Q.

lﬂ

@a. 27

@ @, 47H
® @, 27
@ @, 470
® T Ed@o| &7 po] 47t 2t

~&B

@D: 7| UL 6 7R 30| B2 B5E 187
Q: 7R E= 4R 4 =082 BHE 167]

T =g B7UF ) 218 - 16 = 2(7N)
A @—g] 271U 7 @_9] A7V H o} 2(7H> o w&Uch




e % A S sho o] §e TakA L

7} 1 7} 1
g3 3Y+7 4

=
=

| 2
> ®Meh: 13

~&B

2717} &2 4ol tisf olsista FAl%
Ao A E o] gste] ZAIE AT 5 Axe
215 B7F

L qm gire e 4 veln
U+7 4 ’

- Y 47 =7+ 7H 7H+ 7}

= oA the3 £ Al 8 e
— U+3 =7k 71+ 7F

=, W47 = 7147 7H 7F =143+ 7}
7h=4 0|1, 47 =4x4=16 O|EE L}=9
ohebA, Zh U=4+9 = 13 Y4yt




19.

Brasut. e 4479 sl dolst
A2 2.

v VvV v V¥
0
ot o
\]
Q
=
(e} o
B B

0
L
o
Q
B

B

AR g WO dol=

14 x 14 = 196( cm?) © 2 14 cm JYth.

22 A O] 7EE O] dol= 14+ 2 = 7(cm),
Al2o] Aol 14+ 7 = 2(cm) YUt




20. the T Lol BAAGS W 4 0] AAFF o g

T
o
=
)_,1(‘
ret
N
>
N
ol
O
i
v
N
N
e}
o
(@]
B
o
fE
o
>
N
N
ofl
lo
i
£
rr
WE, T

=9:90cm
> = cm
> ®E . 144cm

~&B ~

A o] A2 E o(cem) 2L 5HA
7t2+ 4 x 0(em) YUY
AAZHE ) Stzet A2l ge
90 +2 =45 (cm)©]2L
oL Az 5 Hlet 24iet
wakA (HR)=45+5=9 (
(7F2) =9x 4 =36 (cm)
Axjzrge) sz e Zole
Axjztgel 3 el ojst gonz
AA2Eg o] & Mol 36 cmel T,
Sl 36 x 4 = 144 (cm) QU

cm)




21. Mz g A a7 dsyth Az gE F 4

, 38,35

QU Al 22 22 FotA L. (R, A

HoAQ.)

0
g

v VvV Vv v v VY
0x
i

0x
o

Ch -
[— ]
(T
| — ]

=
| — ]

. 26

.32

.44

154—4 3%%% 1 2¥2F 29

} o

1_

R 22

~&B

Al

F5 0, O, O 514

@+0)+2=29->0+0 =58,
©+©)+2=38-0+0 =716,
©+@)+2=35-0+Q =170
(D+O+©)x2=58+76+70 =204,
O+O+0 =102

© =102-58 =44,
@ =102-176 = 26,
© =102-70 =32




6— km

A
=

2]

o] A7 2

|

3758

ul

3
><75><%

10
3

1 2




23. 295 x 180 = 53100 ¥

=

or 71 I:] ofof <tut
[ kel 47k o

<N

=2 =
g2 AL ol AYY7?
@[ |x18=531
® [ |x0.18=531

@D x 0.18 = 531

@ 29.5x| |=53100

@ 2.95x[ |=531

~&B

o A=
=X T =

i
tlo

295 x 180 = 53100
@ g

- F]

10000 =
295 x 180 x

1

— 531
10000~ P>L00X 15550
0.295 x 18 = 5.31

[ ]=0295

1
oF —
ORI 10

295><18O><1i0><10:53100>< %XIO
29.5 x 1800 = 53100

[ ]=1800

1 _
@ g mf}ﬁm

295 x 180 x L = 53100 x L

1000 1000
29.5x0.18 =53.1

[ ]=295

1 _
oF a5
@© G 55 H

1 1
295 X 180 X —— = 53100 X ——
95 x 180 x 53100 % 1
2.95 x 180 = 531

[ ]=180




AZtYd qL i =0

g FaAe.

AP U 7t o ao] 3]

13

I

E._,o
o |
o
‘_._MOO
N
0o
B R
o
° 5
g =
21
EA
T
B |
N




25.

@b 15 o]/ 20 ©]5te] o] ® 4=o] 1,
T+ o, @+ @7t 7P 2 W He
UERH AL L.
> E

> JE 485

_l:.

—

_Q_
=

4.12 A} 4.18 o]5}e] ojH
gato] 24 A 2| 7HA]

o] AA7] HshM Yol =
5 o] AU, m=hA

Ho
K
O
=T

(P2 5)=20=4.12=4854---

—

F7F ADSE Pk S A

4.85




